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6 липня за участю народних депутатів України — членів Комітету з питань освіти,
науки та інновацій, а також представників центральних органів виконавчої влади та
громадських об’єднань відбулися засідання підкомітетів Комітету, під час яких було
розглянуто низку законопроєктів.

І. На засіданні підкомітету з питань науки та інновацій було розглянуто такі питання:

1. Про внесення до порівняльної таблиці проєкту Закону України «Про внесення змін до Закону
України «Про наукову і науково-технічну діяльність» щодо встановлення цільових показників
діяльності керівників наукових установ, визначення стратегій і перспективних напрямів
діяльності наукових установ» (реєстр. № 10424 від 22.01.2024) (друге читання) додаткових
пропозицій народних депутатів України — членів Комітету.

2. Про проєкт Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про наукову і науково-
технічну діяльність» щодо встановлення цільових показників діяльності керівників наукових
установ, визначення стратегій і перспективних напрямів діяльності наукових установ» (реєстр.
№ 10424 від 22.01.2024) (друге читання).

За наслідками розгляду народні депутати України — члени Комітету прийняли рішення
схвалити внесення до порівняльної таблиці проєкту Закону № 10424 додаткових пропозицій
народних депутатів України — членів Комітету, окрім положення, яке стосується перегляду
контрактів, укладених з керівниками державних, комунальних наукових установ, з метою
встановлення їм цільових показників діяльності наукової установи та індикаторів їх досягнення
та яке вирішили додатково обговорити на засіданні Комітету.

Також було прийнято рішення запропонувати Комітету з питань освіти, науки та інновацій
рекомендувати Верховній Раді України прийняти проєкт Закону № 10424 у другому читанні та в
цілому.

ІІ. На засіданні підкомітету з питань професійної та фахової передвищої освіти народні
депутати України — члени Комітету, розглянувши проєкт Закону України «Про внесення змін
до деяких законів України щодо реалізації права на працю ветеранів війни» (реєстр. №12398 від
10.01.2025), прийняли рішення рекомендувати головному Комітету з питань соціальної
політики та захисту прав ветеранівсамостійно визначитись щодо зазначеного законопроєкту
під час голосування на своєму засіданні.

ІІІ. На засіданні підкомітету з питань освіти впродовж життя та позашкільної освіти і адаптації
законодавства України до положень права Європейського Союзу народні депутати України —
члени Комітету, розглянувши проєкт Закону України «Про внесення змін до Статуту
внутрішньої служби Збройних Сил України щодо визначення особливостей застосування
антикорупційних обмежень та врегулювання конфлікту інтересів в умовах проходження
військової служби» (реєстр. № 13712 від 29.08.2025), прийняли рішення рекомендувати
головному Комітету з питань національної безпеки, оборони та розвідки самостійно
визначитись щодо зазначеного законопроєкту під час голосування на своєму засіданні.
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